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Entro il 30 settembre il pagamento delle rate dei piani di dilazione in scadenza
dall'8 marzo 2020 al 31 agosto 2021
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Lâ€™Agenzia delle Entrate-Riscossione attraverso unÂ comunicatoÂ apparso sul proprio sito ha reso noto
che dal mese di settembre riprendono le notifiche di cartelle ed avvisi, nonchÃ© le ordinarie procedure di
riscossione, incluse quelle derivanti dalle verifiche effettuate dalle Pubbliche Amministrazioni ai sensi
dellâ€™art. 48-bisÂ del D.P.R. 602/1973.

Nel documento si ricorda inoltre che:

	
- le rate, previste in piani di dilazione, in scadenza dallâ€™8 marzo 2020 (21 febbraio per i comuni della
â€œzona rossaâ€•) al 31 agosto 2021, devono essere pagate entro il 30 settembre 2021 versando almeno
un numero di rate sufficiente ad evitare la decadenza dagli stessi, fissata in 10 rate anche non consecutive.
Mantengono invece lâ€™originaria data di pagamento le rate con scadenza successiva al 31 agosto 2021;
	
- per le rateizzazioni attive allâ€™8 marzo 2020 e per tutte le richieste che perverranno entro il 31 dicembre
2021, la decadenza si verificherÃ  con il mancato pagamento di 10 rate, anche non consecutive (anzichÃ©
le 5 ordinariamente previste);
	
- per le istanze di rateizzazione presentate entro il 31 dicembre 2021, Ã¨ stata elevata da 60 a 100 mila
euro la soglia di debito per il quale, ai fini dellâ€™ammissione automatica alla dilazione ordinaria fino a 6
anni (72 rate), Ã¨ sufficiente una semplice domanda, senza la necessitÃ  di dover presentare la
documentazione che attesti lo stato di difficoltÃ  economica;
	
- oggi, 6 settembre, scade il termine per il versamento della rata della â€œRottamazione-terâ€•,
originariamente prevista per maggio 2020 e successivamente fissata al 31 agosto 2021 dallâ€™art.
1-sexiesÂ del decreto â€œSostegni-bisâ€• (D.L. 25 maggio 2021, n. 73, convertito con modifiche
dallaÂ Legge 23 luglio 2021, n. 106.
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